

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти
«Гірництво» галузі знань 18 Виробництво та технології
за спеціальністю 184 «Гірництво»

Інститут геотехнічної механіки ім. М.С. Полякова Національної академії наук України є провідною науково-дослідною установою України у галузі фундаментальних проблем гірничої науки, зокрема розробки родовищ корисних копалин. У сучасному світі вже багато років актуальними є питання геологічного, геомеханічного та екологічного моніторингу освоєння та збереження надр, а також питання видобутку, транспортування та перероблення корисних копалин. Вирішення цих питань потребує висококваліфікованих спеціалістів, які не тільки розуміють процеси, що відбуваються у гірському масиві на великій глибині, але й здатні керувати процесами у гірському масиві при видобуванні та збагаченні корисних копалин.

Підготовка таких фахівців реалізується у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля кафедрою фармації, виробництва та технологій. Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого рівня вищої освіти галузі знань 18 «Виробництво та технології» за спеціальністю 184 «Гірництво» розроблена провідними викладачами, які мають багаторічний досвід науково-дослідної та практичної роботи на підприємствах галузі. На нашу думку зміст програми забезпечує студентам здобуття знань, умінь та розуміння у галузі виробництва та технологій гірничих підприємств. Студентоцентрикований підхід та проблемно-орієнтоване навчання є сильними сторонами освітньої програми та сприяють розвитку у майбутніх фахівців професійних та творчих здібностей, необхідних в професійній діяльності.

Представлена освітньо-професійна програма відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій шостого кваліфікаційного рівня, Закону «Про вищу освіту» (ст. 5), Постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341, зі змінами внесеними згідно з Постановами КМ № 509 від 12.06.2019, № 519 від 25.06.2020 та Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом МОН України (від 30.04.2020 р. № 584).

Учений секретар Інституту геотехнічної
механіки ім. М.С. Полякова НАН України
д.т.н., проф.



Шевченко В.Г.